

	ISTRUZIONI D'USO Cappuccinatore Modello N.: HS009A 220-240V ~ 50-60Hz 550W Importato da SLM S.r.l. PIAZZA DEL LINIFICIO 4 – 20871 VIMERCATE (MB) – ITALY MADE IN CHINA		
TECHNICAL DATE Rated voltage: 220-240V ~ 50-60Hz Rated current: 2.4A Rated power input: 550W Filling capacity: 300ml Dimensions: 153mm(L)x103mm (W) x 172mm (H) Weight (without package): 0.75kg	IMPORTANTI MISURE DI SICUREZZA Le istruzioni sono parte integrante dell'apparecchio. Leggere e seguire tutte le istruzioni per evitare possibili danni e lesioni. Conservare queste istruzioni e consegnarle a qualsiasi successivo proprietario. Quando si utilizza questo prodotto alimentato elettricamente è necessario seguire le precauzioni di base incluso quanto segue: AVVERTENZE Evitare il rischio di scosse elettriche mortali e incendi. • Collegare l'alloggiamento solo a una presa di corrente idonea e dotata di messa a terra. Assicurarsi che la tensione della fonte di alimentazione sia la stessa specificata sulla targhetta di identificazione • Non tendere il cavo su spigoli vivi, non bloccarlo o lasciarlo penzolare.Tenere il cavo lontano da calore e umidità. • Se il cavo di alimentazione è danneggiato, deve essere sostituito dal produttore, dall'agente di assistenza o da persone qualificate. • Scollegare la spina dalla rete elettrica quando non viene utilizzato per lunghi periodi. Scollegare tirando la spina e non tirando il cavo stesso, poiché ciò potrebbe danneggiarlo. • Non immergere mai in acqua. L'elettricità e l'acqua insieme rischiano di causare scosse elettriche mortali. Evitare possibili danni durante l'uso dell'apparecchio • L'apparecchio è destinato alla preparazione di bevande secondo queste istruzioni. Questo apparecchio è destinato all'uso domestico e in applicazioni simili come: aree cucina per il personale di negozi, uffici e altri ambienti di lavoro. Si declina ogni responsabilità per eventuali danni derivanti dall'uso improprio, funzionamento difettoso o riparazioni amatoriali. I servizi di garanzia sono esclusi in tali casi. • Non lasciare mai l'apparecchio incustodito durante il funzionamento. Tenerlo fuori dalla portata dei bambini. L'apparecchio è destinato all'uso solo da parte di persone con esperienza e conoscenza sufficienti e fisicamente, sensorialmente e mentalmente in grado di utilizzare lo stesso in modo sicuro in conformità con queste istruzioni. • L'apparecchio non è destinato all'uso da parte di persone con capacità fisiche, sensoriali o mentali ridotte o prive di esperienza e conoscenza, a meno che non siano supervisionate o istruite in merito all'uso dell'apparecchio da una persona responsabile della loro sicurezza. I bambini devono essere sorvegliati per assicurarsi che non giochino con l'apparecchio. • Non utilizzare l'apparecchio se danneggiato. Un apparecchio danneggiato può causare scosse elettriche, ustioni e incendi. • Per evitare pericoli, non posizionare mai l'apparecchio sopra o accanto a superfici calde, ad esempio radiatori, fornelli, bruciatori a gas o simili. • Utilizzare l'apparecchio solo con la base in dotazione. •L'apparecchio è destinato alla preparazione di bevande secondo queste istruzioni. È destinato all'uso in abitazioni private. Si declina ogni responsabilità per eventuali danni derivanti dall'uso per altri scopi, funzionamento difettoso o riparazioni amatoriali. In tali casi sono esclusi anche i servizi di garanzia.	PREPARAZIONE SUGGERIMENTO: utilizzare latte freddo, fresco, intero o parzialmente scremato. 1. La parte inferiore della brocca deve essere asciutta prima di utilizzare il dispositivo. 2. Collegare la base alla presa prima dell'uso. Premere il pulsante On-off situato sull'alloggiamento dell'unità. 3. Il lato interno della brocca deve essere pulito con un panno adatto alle superfici antiaderenti. 4. Collegare la frusta. 5. Versare il liquido desiderato fino agli indicatori di livello massimo. 6. Premere il pulsante per avviare. Si arresta automaticamente.	Function introduction 1.Press the on-off button one time: thick hot milk foam function - the red light flashes and stops blinking after 4-5 seconds to start working. The temperature at the end of the work is about 60-65 degrees, the shortest working time is 90 seconds, the longest working time is 240 seconds. 2.Press the on-off button twice: Thin hot milk foam function - the red light flashes and stops blinking after 4-5 seconds to start working. The temperature at the end of the work is about 60-65 degrees, the shortest working time is 90 seconds, the longest working time is 240 seconds. 3.Press the on-off button three times: Hot milk function - the red light flashes and stops blinking after 4-5 seconds to start working. The temperature at the end of the work is about 65-70 degrees, the shortest working time is 90 seconds, the longest working time is 240 seconds. 4.Press the on-off button four times: Hot milk function - the red light flashes and stops blinking after 4-5 seconds to start working. The temperature at the end of the work is about to be 55-60 degrees, the shortest working time is 90 seconds, the longest working time is 240 seconds. 5.Press the on-off button five times: Hot chocolate function - the yellow light flashes and stops blinking after 4-5 seconds to start working. The first 4 minutes heat to 85 degrees and maintain this temperature, the motor does not rotate. And then start stirring for 4 minutes and keep the temperature at 85 degrees. Total 8 minutes working fixed time 6.Press the on-off button six times: normal temperature milk foam function - blue light flashes 4-5 seconds after the stop flashing, it is to start working. Only stirring and without heating,Working time fixed 120 seconds DISPOSAL Dispose of the packaging according to local waste regulations. The cardboard, paper and manual should be thrown into the paper bin. This product should never be disposed of with normal household waste. It must be handed over to a collection point for the recycling of electrical and electronic products. This is indicated by the symbol (crossed-out dustbin) on the product, in the instruction manual or on the packaging. Ask your local waste disposal centre for information on correct disposal. The materials are reusable according to their labelling. By reusing, recycling materials or using old appliances in other ways, you make an important contribution to protect the environment.
• To avoid hazard,never place the appliance on or beside hot surfaces, for example, radiators, cooking rings, gas burners or similar. • Only use the appliance with the base provided. • The appliance is intended to prepare drinks according to these instructions.It is for use in private households.No liability is accepted for any damage resulting from use for other purposes,faulty operation or amateur repairs.Guarantee services are also excluded in such cases. PREPARATION TIP:Use cold,fresh,full-fat or semi-skimmed milk. 1.Underside of the jug must be dry before using the device. 2.Plug base into the socket before use.Press On-off Button located on the housing of the unit . 3.Jug internal side must be cleaned with a cloth suitable for non-stick surfaces. 4.Attach relevant whisk. 5.Pour liquid desired up to max level indicators. 6.Press button to start .Stops automatically	Modalità d'uso 1. Premere una volta il pulsante on-off: funzione schiuma di latte caldo densa: la luce rossa lampeggia e smette di lampeggiare dopo 4-5 secondi per iniziare a lavorare. La temperatura alla fine dell'uso è di circa 60-65 gradi, il tempo di lavoro più breve è di 90 secondi, il tempo di lavoro più lungo è di 240 secondi. 2. Premere due volte il pulsante on-off: funzione schiuma di latte caldo sottile: la luce rossa lampeggia e smette di lampeggiare dopo 4-5 secondi per iniziare a lavorare. La temperatura alla fine dell'uso è di circa 60-65 gradi, il tempo di lavoro più breve è di 90 secondi, il tempo di lavoro più lungo è di 240 secondi. 3. Premere tre volte il pulsante on-off: funzione latte caldo: la luce rossa lampeggia e smette di lampeggiare dopo 4-5 secondi per iniziare a lavorare. La temperatura alla fine dell'uso è di circa 65-70 gradi, il tempo di lavoro più breve è di 90 secondi, il tempo di lavoro più lungo è di 240 secondi. 4. Premere il pulsante on-off quattro volte: funzione latte caldo: la luce rossa lampeggia e smette di lampeggiare dopo 4-5 secondi per iniziare a lavorare. La temperatura alla fine dell'uso è di circa 55-60 gradi, il tempo di lavoro più breve è di 90 secondi, il tempo di lavoro più lungo è di 240 secondi. 5. Premere il pulsante on-off cinque volte: funzione cioccolata calda: la luce gialla lampeggia e smette di lampeggiare dopo 4-5 secondi per iniziare a lavorare. I primi 4 minuti riscaldano a 85 gradi e mantengono questa temperatura. Il motore non ruota. Quindi inizia a mescolare per 4 minuti e mantiene la temperatura a 85 gradi. Totale tempo di lavorazione fissato a 8 minuti. 6. Premere il pulsante on-off sei volte: funzione schiuma di latte a temperatura normale: la luce blu lampeggia 4-5 secondi. Dopo che ha smesso di lampeggiare iniziare a lavorare. Viene eseguita solo una agitazione e senza che avvenga riscaldamento. Tempo di lavorazione fissato a 120 secondi. SMALTIMENTO Smaltire l'imballaggio in base alle normative locali sui rifiuti. Il cartone, la carta e il manuale vanno gettati nel bidone della carta. Questo prodotto non deve mai essere smaltito con i normali rifiuti domestici. Deve essere consegnato a un punto di raccolta per il riciclaggio di prodotti elettrici ed elettronici. Questo è indicato dal simbolo (pattumiera con croce) sul prodotto, nel manuale di istruzioni o sulla confezione. Chiedere informazioni sul corretto smaltimento al punto di smaltimento locale. I materiali sono riutilizzabili in base alla loro etichettatura. Nel riutilizzo, nel riciclaggio dei materiali o in altre forme di utilizzo di vecchi elettrodomestici, date un importante contributo alla protezione dell'ambiente. DATI TECNICI Voltaggio: 220-240V ~ 50/60Hz Corrente: 2.4A Alimentazione di ingresso: 550W Capacità: 300ml Dimensioni: 153mm(L)x103mm (W) x 172mm (H) Peso (senza confezione): 0.75kg		